

94.05.05

Из редакционной почты

Творческий юбилей певицы

Большой театр. 1997. 19 марта. с. 3.

25 февраля с. г. в ЦДРИ состоялся вечер, посвященный 20-летию творческой деятельности солистки оперы Большого театра России заслуженной артистки России Людмилы Нам.

Людмила Нам окончила Московскую государственную консерваторию имени П. И. Чайковского, где ее педагогом была выдающаяся певица и музыкальный деятель Ирина Архипова. Людмила Нам является лауреатом трех конкурсов — Всесоюзного имени М. И. Глинки, Международного конкурса имени П. И. Чайковского и Международного конкурса имени Ф. Виньяса. С 1979 года Людмила Нам — солистка оперы Большого театра России.

Людмила Нам владеет прекрасной колоратурной техникой,

что крайне редко для меццо-сопрано. С удивительной легкостью и виртуозностью в начале творческого вечера были исполнены «Аве Мария» Баха—Гуно и «Аллилуя» Моцарта. Страстную влюбленность передала певица в прекрасной каватине Арзаче из оперы «Семирамида». С огромным успехом был исполнен дуэт Розины и Фигаро из «Севильского цирюльника» (партию Фигаро с блеском исполнил Владислав Верестников). Ярко, празднично прозвучали в исполнении Людмилы Нам Хабанера и Сегедилья из «Кармен». Прекрасно был передан национальный колорит в мелодичной корейской народной песне «Зеленая долина».

В завершение праздничного вечера прозвучали романсы «Утро туманное» Абаза, «Я вас лю-

бил» Шереметева, «Я вижу образ твой» и «Под чарующей лаской твой» Алябьева и Зубова.

Вечер прошел с огромным успехом. Большой зал Центрально-го дома работников искусств был переполнен, как говорится, негде было яблоку упасть. На вечере было много артистов, писателей, художников. С поздравлениями к Людмиле Нам обратились Евгения Алтухова, Ирина Ракша, ученьи Владимир Ли, писатель Анатолий Ким, врач-целитель Людмила Ким и другие. От души, с большим чувством любви к певице обратился с приветствием ее партнер по сцене Владислав Пьявко.

Музыкальные поздравления Людмиле Нам подарили солист Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Дан-

ченко Вячеслав Осипов, замечательно исполнивший сцену смерти Отелло из оперы Д. Верди, заслуженные артистки России Елена Школьникова и Надежда Крыгина, лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Валентина Машкова. Певицу приветствовали не только мастера, но и юные музыканты — Аня Тё (Южная Корея) и Геннадий Понькин (г. Москва).

Успех творческого вечера с Людмилой Нам по праву разделили концертмейстеры Марина Кравец и Константин Костырев, чуткие и внимательные ансамблисты.

Сергей ЕЖАК.